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Dért Basamakli Dogal Saylar Test

1. Dért Basamakli en biytk dogal say
hangisidir?

A) 999

B) 9999

C) 1099

D) 9876

2. Rakamlari birbirinden farkli en biyik dért
basamakli dogal say hangisidir?

A) 8976

B) 9879

C) 9876

D) 9087

3. Dért Basamakli en kigik dogal say hangisidir?
A) 1000

B) 1023
1111
D) 1203

4. Rakamlan birbirinden farkli en biyik dért
basamakli dogal say hangisidir?

A) 1230

B) 1023

Q1111

D) 1203

5.6.,3,7 ve 5 rakamlarini kullanarak

yazlabilecek rakamlar birbirinden farkl dért

basamakli en biyik dogal say hangisidir?
A) 7365

B) 7635
C) 7653
D) 7563

6. 3.2,.8 ve O rakamlarini kullanarak

yazilabilecek rakamlari birbirinden farkli dért

basamakli en kigik dogal say hangisidir?
A) 2380

B) 2083
C) 2308
D) 2038

7. Asagidaki seceneklerden hangisi 8704
sayisinin okunusudur?

A) Sekiz bin dért ytiz yedi

B) Sekiz bin yetmis dért

C) Sekiz bin yedi yiz dért

D) Sekiz bin kirk yedi

8.9, 4, Ove 5 rakamlari birer kez kullanilarak
olusturulacak dért basamakl en kicik ve en
biytk dogal say hangisidir?

A) 4059 — 9540

B) 4509 — 9450

C) 5409 - 5940

D) 4059 - 5940
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Yukarida taban bloklari ile modellenen say:

hangisidir?
A) 1538 B) 1238
C) 1358 D) 1347
L E
10. Yandaki abakiste
modellenen say hangisidir?
A) 2533 B) 3523
C) 3325 D) 3352

11. Asagidaki saylardan hangisinin okunusu
yanlistr?

A) 1 004: bin dort

B) 1 020: bin yirmi

C) 1401 : bin kirk bir
D) 3 060: tc bin altmis

12. Asagidaki saylardan hangisinin okunusu
yanligtr?

A) 5 066: bes bin altmis alti
B) 8 #07: sekiz bin yetmis yedi
C) 6 048: dlti bin kirk sekiz
D) 9 011 : dokuz bin on bir
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